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                                                  Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

                                                  de  Arraial  do  Cabo,  realizada no  dia vinte e 

                                                  seis de março de dois mil e vinte e quatro. 

                

Aos vinte e seis dias do mês de março do corrente ano, realizou-se, às 10h20m 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Pedro 

Cajueiro que, verificando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Dando início aos trabalhos, o 1º Secretário, Sr. Angelo de 

Macedo procedeu a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Na sequência, o edil Alexandre Barreto solicitou 1 minuto de silêncio 

em solidariedade às vítimas das enchentes ocorridas em diversas cidades do 

Estado do Rio de Janeiro. A seguir, o 2º Secretário, Sr. Juliano Felizardo 

realizou a chamada regimental verificando-se a presença dos demais 

vereadores. Prosseguindo, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do 

dia conforme segue: Proposição de autoria da Mesa Diretora: Proposições de 

autoria do Sr. Alexandre Barreto: Moção nº 019/24 – Propõe Moção de 

Aplausos à Equipe de Enfermagem e Técnicos de Enfermagem do Hospital 

Geral de Arraial do Cabo; Indicação nº 071/24 – Sugere a realização de 

parceria junto às instituições federais para oferta de cursos  técnicos e de 

graduação; Indicação nº 072/24 – Sugere a instalação de farmácia 24h no 

Hospital Geral; Indicação nº 078/24 – Solicita a continuidade dos processos 

de obras emergenciais, bem como a construção de muros de arrimo no 

município; Projeto de Decreto nº 040/24 – Concede a comenda Medalha 

Arraial do Cabo ao Sr. Jorge Luiz Diniz Moura Filho; Projeto de Decreto nº 

041/24 – Concede Título de Cidadania Cabista ao Sr. Jorge Luiz Oliveira 

Ribeiro; Projeto de Decreto nº 043/24 – Concede Título de Cidadania ao Sr. 

Elissandro Cleber Lobato Melo; Projeto de Decreto nº 050/24 – Concede a 

Medalha Arraial do Cabo ao Sr. Luiz Bezerra da Silva; Projeto de Lei nº 014/24 

– Estabelece a Política de Prevenção do Diabetes e de Assistência Integral à 
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Pessoa Diabética no Município de Arraial do Cabo. Proposições promovidas 

pelo Sr. Cleyton Barreto: Moção nº 024/24 – Propõe Moção de Aplausos à 

Secretaria Municipal de Assistência Social, Trabalho, Renda e Direitos 

Humanos; Projeto de Decreto nº 052/24 – Concede a Medalha Arraial do 

Cabo ao Sr. Leandro Alex de Souza da Silva; Indicação nº 079/24 – Solicita a 

reforma da Escola Municipal Adolpho Beranger Júnior. Proposição de autoria 

do Sr. Tayron Alvarenga: Projeto de Decreto nº 051/24 – Concede Título de 

Cidadania Cabista ao Sr. Maicon Diego Bastos. Matérias Legislativas 

propostas pelo Sr. Ayron Freixo: Indicação nº 073/24 – requisita a construção 

de um Posto de Saúde Familiar no distrito de Figueira; Indicação nº 074/24 – 

Sugere a construção da Subprefeitura nos distritos; Indicação nº 075/24 – 

Sugere a construção de Policlínia nos distritos. Proposição de autoria do Sr. 

Juliano Felizardo: Indicação nº 076/24 – Indica a criação de carteirinha para 

pessoas com fibromialgia. Proposição de autoria do Sr. Davi Siciliano: 

Indicação nº 077/24 – Sugere reajuste para os taxistas do município. 

Propositura de autoria da Mesa Diretora: Projeto de Resolução nº 002/24 – 

Regulamenta a concessão de Título de Cidadania Cabista. Lido o expediente, 

a Presidência submeteu a pauta à apreciação do plenário, o qual aprovou por 

unanimidade todas as matérias apresentadas, em exceção a Indicação nº 

077, retirada de pauta pelo autor; do Projeto de Resolução nº 02 e Projeto 

de Lei nº 014, que foram encaminhados às Comissões. Ordem do dia: Projeto 

de Lei nº 010/24 proposto pelo edil Juliano Felizardo que institui o Dia 

Municipal de Inclusão do Autista no Município e Arraial do Cabo; Aprovado por 

unanimidade. Posteriormente, a palavra foi franqueada aos seguintes oradores 

inscritos: Sr. Ayron, que comentou sobre o curso de formação dos agentes 

comunitários de saúde, cuja formatura ocorreu no centro cultural, onde não 

pode estar presente. Aproveitou a oportunidade para parabenizar a Sra. 

Janete, Coordenadora da Atenção Básica do Município e também ao 

Secretário de Saúde. O vereador demonstrou seu contentamento ao receber a 

notícia de mais um grupo de profissionais capacitados para garantir a 

qualidade dos serviços de saúde em nossa comunidade.  Acrescentou  que 

esteve presente em uma reunião, onde foi discutido uma demanda antiga da 
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comunidade de Pernambuca: a construção de uma creche, que será 

construída ainda no corrente ano. Finalizando, agradeceu a  todos os 

envolvidos por tornar isso possível. Em aparte, o edil Mario agradeceu a todos 

os envolvidos por viabilizar a construção da creche no referido distrito. Na 

sequência, o edil Alexandre parabenizou os amigos Paulo César e a Sr.ª Cleide 

por suas contribuições e apoio ao longo dos anos, e expressou sua gratidão 

por estes terem sido fundamentais em sua jornada até a vereança, permitindo-

lhe alcançar essa posição. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou 

a referida sessão, marcando a próxima para o dia vinte e oito em horário 

regimental. E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, redigi o referido 

documento, que segue assinado pela Mesa Diretora para que se produzam 

seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e seis de março de dois mil e vinte e 

quatro. 

 

 

                                 _______________________________ 

Pedro Cajueiro 

Presidente 
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          Ângelo de Macedo 

         1º Secretário 
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           Juliano Felizardo 

            2º Secretário 


